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 Voor Zw Eind Zw 
Heel goed/best 
goed slapen 

 
82% 

 
29% 

Zeer slecht/best 
slecht slapen 

 
4% 

 
38% 

’s Nachts naar 
toilet 

- 96% 

Niet comfortabel  
zijn 

 
5,4% 

 
67,1% 

Pijn 2,1% 35,8% 
Maagpijn 0,4% 28,4% 
Te warm 11,5% 28,8% 
Niet goed kunnen 
ademen 

 
1,6% 

 
23% 
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Huilen Vrolijke geluiden Wisselend slaapritme



 
 

 

  



 
 

Op eigen kamer 40
Bij ons in kamer, eigen bed 20
Bij ons in kamer, ons bed 2
Anders 1

63%

32%

3% 2%

Op eigen kamer

Bij ons in kamer, eigen bed

Bij ons in kamer, ons bed

Anders

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 


